

财联社|区块链日报（上海，记者张洋洋）讯，韩国加密货币交易所正迎来最后的通牒，须在9月24日前获得监管部门注册并取得银行账户实名合作资质。

目前，已有60多家未满足先决条件的加密货币交易所被通知，必须在本周五之前通知客户部分或全部暂停交易，否则将面临关停。

约35家交易所面临被关停

根据韩国今年3月实行的《特定金融交易信息的报告与利用等法律》（下称《特金法》），加密交易所需在9月24日之前向政府提交注册，满足认证和银行账户实名制等条件，否则将被禁止在韩国开展业务。

留给上述60多家加密货币交易所的时间不多了。未注册的交易所必须在9月24日之后关闭服务，已注册但未能与银行建立合作关系的交易所同样将被禁止交易韩元。根据韩国政府的数据，上述60多家交易所当中，约有35个尚未获得在金融监管单位注册所需的认证。还有28家拥有安全证书，但没有获得与银行的合作。

但由于认证过程需要三到六个月，但注册认证截止日期已经不足一周，尚未获得批准的交易所几乎不可能及时获得认证。

这也意味着，这35家交易所即将面临关停命运。

外国交易所在韩国“战略性撤退”

据第三方数据，目前韩国有超过200家加密货币交易所，目前只有Upbit、Bithumb、Coinone和Korbit四家交易所已经注册并获得银行合作。

绝大部分中小型交易所难以达到政策要求的条件。由于担心加密货币带来的洗钱等违法犯罪行为，许多韩国银行不愿与加密货币交易所合作，尤其对于那些资金和资历背景不足的小型交易所。

随着监管期限的临近，多家外国人在韩国注册的交易所已经做出行动应对监管要求。

9月17日，加密货币衍生品交易所Bybit宣布将从9月20日起关闭官方韩国社区，并暂停官网对韩语的支持。该交易所称，平台不支持任何韩元交易市场，包括以韩元计价的交易对、支付或交易，所有其他服务保持正常运行。

另一交易所Bitfront也已经停止提供韩文服务并停用韩国信用卡。

币安也在8月宣布停止向韩国人提供韩元交易对、韩元付款方式、P2P商户应用和韩语支持等产品和服务。

OKEx早在4月7日就已停止在韩国运营。相关负责人告诉《区块链日报》记者，公司目前没有继续在韩国开展业务的规划。

火币方面则向《区块链日报》记者表示，火币韩国将按照韩国特金法进行申报，当前已提交申报材料，积极配合法律政策要求。

韩国监管收紧

作为世界上主要的加密资产市场之一，且多次出现“泡菜溢价”现象，韩国自2016年开始探索加密货币监管。

今年3月，韩国开始实行最新修订的《特定金融交易信息的报告与利用等法律》，这也是该国第一部针对加密货币行业的监管法案。

该法案不仅规定了加密资产提供商进行反洗钱的义务，还规定了与加密资产提供商进行金融交易时金融公司应遵守的规定。

同时，该特殊金融法还包含加密交易所牌照，以及银行支持加密交易所账号实名登记等制度。

高丽大学加密货币研究中心教授兼负责人Kim Hyoung-joong认为，随着新的监管政策生效，韩国26亿美元的山寨币或将化为泡影，因为它们基本只在韩国小型交易所用韩元进行交易。

为了迎合新的监管要求，韩国部分交易所已经停止交易某些被认为对投资者风险过高的加密货币。

Upbit将Paycoin、Maro、Observer、SolveSolve.Care和Quiztok退市。火币韩国停止了火币平台币HT的交易。Coinbit停止了8种加密货币的交易，并将28种加密货币列入了警告清单。

监管之外，韩国已将该行业纳入征税范畴。

根据韩国财政部消息，当局将在明年对虚拟资产征收20%的资本收益税。该税原定

于2021年10月实施，现已推迟至2022年1月。